

警方提醒

一帮赛车小哥在街头玩竞速漂移险象环生 市民吓坏了,民警也找上门来

本报记者 陈佳妮 通讯员 钟李佳

近一个月来,在龙泉城区的街头,经常会出现动作电影里常见的镜头——多辆汽车飞速并驾齐驱,轮胎与水泥地面发出急速摩擦声,引擎与排气管“轰轰”作响,眼瞅着要左转弯的汽车突然来了个180度大逆转……

这可吓坏了不少龙泉市民,他们向龙泉市公安局反映了这个情况。

接到线索后,龙泉警方对此事件高度重视,随即展开调查。经过视频监控及相关信息查询,民警查实了鲍某某、邱某某等人近期在龙泉城区状元门公园附近聚众驾驶改装汽车进行百米竞速、漂移炫技的违法事实,并以寻衅滋事将鲍某某等3人行政拘留。据鲍某某交代,他是一个赛车爱好者,

一直以来都非常喜欢对汽车进行技术性操作。不久前,经朋友介绍,他加入了一个微信群,群成员皆因共同的赛车爱好而汇聚,群内人员偶尔会组织聚会,聚会的内容就是一起到状元门公园进行百米竞速或玩漂移。

竞速时,会有一人读秒,两辆车在剑川大道南路并驾,一同加速进行百米冲刺;而漂移,则在十字路口处进行。

在几段监控录像中可以看到,一辆红色马自达轿车在十字路口来回“漂移”,而路口处不时有其他车辆经过,非常危险。

而另一段监控显示,两辆白色轿车猛然加速飙车时,正好有两名跑步健身的行人穿过。

这些违法嫌疑人所驾驶车辆的尾翼、车灯、排气管等部件都被不同程度改装过,他们驾驶改装车在城区要道进行飙车炫技



街头漂移现场



违法行为归宿

目前,案件还在进一步侦办中。

警方提醒:

别拿公路当赛场

一味寻求刺激,不顾公共安全,选择城区要道进行所谓的车技表演,这种行为显然是错误的。赛车漂移等属于一项运动,也是个人爱好,但是练习车技应当选择专门的赛车场或指定地点,使其成为一项有益运动,而不是在公共道路上为所欲为。

法治漫画

消费与法

二手车“装嫩” 这笔买卖作废

陈俊 林冰颖

小心去挑车,可过户当天还是发现被“忽悠”了。近日,温岭的林先生买二手车遭遇了一辆“装嫩”车,一怒之下提出了退车退款的要求。

事情是这样的,林先生一直想买辆代步车,但手头不宽裕,就迟迟没有付诸行动。近日,他听朋友说买辆二手车好用又便宜,便兴冲冲地跑去当地一家二手车行选车。

车行老板王某对林先生很是殷勤,向他推荐了好几辆车,尤其对其中一辆车更是夸了又夸,说“车龄9年,车况良好”。对于这辆车,林先生也是第一眼就相中了,车况和价位都比较符合他的要求,10年内车龄也勉强能接受。

很快,双方就签订了合同,林先生支付了1.5万元作为定金,约定第二天办理过户手续。

可是,令林先生没想到的是,第二天他在车辆行驶证上发现了一个猫腻,这竟然是一辆“装嫩”车。根据行驶证上标注的上牌时间,车龄应该是12年,而不是王老板说的9年。林先生一怒之下便提出了退车退款的要求。

对于这个要求,王老板显得有点为难:“行驶证上有上牌时间,车龄我们肯定不是故意隐瞒的。二手车交易价格主要根据车况确定,这辆车的车况良好就值这个价。而且,我们签订了购买合同,哪有说退就退的道理。”

双方各执一词,僵持不下,最终引来了温岭市监督管理部门的介入。虽然购车合同上没有注明车龄,但是王老板记错车龄对林先生购车造成了一定误导。同时,由于林先生执意购买车龄10年内二手车,王老板虽无意为之,但在一定程度上侵犯了林先生的合法权益。

在工作人员的调解下,王老板同意退还林先生1.5万元,这笔买卖作废,双方当场握手言和。

依法取缔

虚构“考试中心”“专家评审组”等名头,擅自以社会组织名义开展活动;以“合作投资”为名,用社会组织的身份与多家单位签订框架协议……近日,“北京老酒协会”“亚创联”等4个非法社会组织被依法取缔。据统计,今年以来,民政部联合公安部门开展专项行动,已取缔、劝散非法社会组织300多个。

这正是:“山寨”拉大旗,皆为名和利。真假难分辨,狠治莫停息。

勾犇 图 马天钦 文

案例警示

朋友邀他同吃同住 他却猥亵朋友妹妹

通讯员 何聪

本报讯 受朋友之邀到江山玩,竟对朋友的妹妹“下手”。近日,江山市检察院以涉嫌强制猥亵罪将犯罪嫌疑人李某批捕。

李某是湖南省武冈市人,一直在金华某家具厂上班。匡某是李某的朋友,在江山某公司上班。

今年3月3日晚上6点多,李某到江山玩,匡某带着妹妹小红(化名)等人到江山火车站接他,然后一起去江山美食城吃

饭。朋友相见,推杯换盏,不知不觉就喝到了凌晨。

一行人回到匡某厂里的员工宿舍休息,李某和匡某睡一个房间。李某想将手机连上无线网络,但匡某不知道密码。于是,李某敲开了隔壁小红的房门。

小红帮李某操作手机时,李某把手搭在小红肩上,见她没反应,竟借着酒劲将



她按倒在床上,在她身上乱摸。小红极力反抗,并大声呼喊哥哥。

这时,小红的手机正巧来了微信视频电话,李某躲进了卫生间。等小红微信视频停止后,他竟又跑出来将小红按倒继续猥亵,幸好小红的微信视频再次响起,李某这才跑出了房间。

匡某等人事闻讯赶来并报警。

